



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАУКИ І ОСВІТИ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 98
від 05 грудня 2018 року

**Про проект Постанови Верховної Ради України
“Про заходи із забезпечення захисту сімейних цінностей
та інституту сім’ї в Україні”
(реєстр. № 8521 від 22.06.2018 р.),
поданий народними депутатами України Унгуряном П.Я, Мусієм О.С.,
Рибчинським Є.Ю., Білозір О.В та іншими**

Проектом Постанови Верховної Ради України передбачається здійснення на загальнодержавному рівні заходів щодо формування засад державної сімейної політики, забезпечення захисту сімейних цінностей та інституту сім’ї.

Як зазначено у Пояснювальній записці до проекту нормативного акту, його прийняття сприятиме формуванню засад державної сімейної політики, забезпеченню сприятливих умов для всебічного розвитку сім’ї як основи суспільства, захисту інституту сім’ї та сімейних цінностей України, створення належних умов для забезпечення додержання прав і законних інтересів дітей, поліпшення демографічної ситуації, заохочення народжуваності в Україні.

На думку авторів, одним із шляхів досягнення мети підвищення ефективності реалізації основних завдань державної політики України з питань сім’ї, дітей і молоді може стати розроблення та затвердження концептуального нормативно-правового акту Стратегії державної сімейної політики на відповідний термін.

Міністерство освіти і науки України, Міністерство охорони здоров’я України, Міністерство інформаційної політики України, Національна академія педагогічних наук України, Уповноважений Верховної Ради України з прав людини, підтримуючи ідею необхідності розроблення стратегії сімейних цінностей та інституту сім’ї в Україні, посилення інституційно-організаційного забезпечення державної політики з питань сім’ї у своїх експертних висновках висловлюють слушні пропозиції, зауваження та доповнення, які варто врахувати під час прийняття нормативного документу в цілому.

Враховуючи актуальність питання, та беручи до уваги експертні висновки, представлені центральними органами виконавчої влади, Комітет Верховної Ради України з питань науки і освіти **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови Верховної Ради України “Про заходи із забезпечення захисту сімейних цінностей та інституту сім’ї в Україні” (реєстр. № 8521 від 22.06.2018) прийняти за основу та в цілому з урахуванням пропозицій Комітету.

2. Рішення Комітету, пропозиції до проекту надіслати до Комітету Верховної Ради України з питань сім’ї, молодіжної політики, спорту та туризму, який визначений головним під час підготовки законопроекту до розгляду на пленарному засіданні Верховної Ради України (пропозиції до головного Комітету додаються).

**Перший заступник
Голови Комітету**



О.В. Співаковський